

绿园小区多处楼沿往下掉

房管中心:可以申请使用专项资金维修



不少居住楼的楼沿脱落严重,每栋楼上都有“楼上危险,请勿靠近,责任自负”的标识语。
王乐伟 摄

本报7月9日讯(记者 孙婷婷 见习记者 王乐伟) 9日,绿园小区居民杨先生拨打本报热线称,近期降水较多,小区住户楼的楼沿脱落严重,居民在楼下经过时都担心被砸到。

9日上午10时许,记者来到绿园小区,每栋楼上,都清晰地用油漆喷写着“楼上危险,请勿靠近,责任自负”的标识语。在小区6号楼前,一位乘凉的居民说,小区每栋楼的楼沿都有脱落现象,居民在楼下走时,都担心被砸到。“现在孩子都放假了,经常在楼沿下

玩,很危险。”一位居民称,乘凉时也都躲开楼沿处。

居民刘先生告诉记者,每栋楼前划有停车位,但大家都选择把车停在别处,“谁知道什么时候掉下来,那么高,车肯定会被砸坏。”

“8号楼的楼沿已经全部砸掉了。”绿园小区物业办公室负责人石先生告诉记者,小区居民楼楼沿确实存在严重脱落现象,为了防止砸伤人,物业已经联系过房管中心,将楼沿拆除,并进行维修。“开发该小区的开发商已经注

销,这属于楼房质量问题,不在物业管理范围之内。”

德州市房管中心物业管理办公室关鹏介绍,办理房屋产权证的房主,都缴纳数额不等的住宅专项维修资金,用于住宅共用部位、公用设施的更新维护。关鹏告诉记者,业主或者是小区物业可以联系有资质的施工方,对住宅损坏部分进行预算评估,并将结果填入申请书上交到房管部门,待物业办审核使用范围后,组织2/3以上业主签字,公示后便能使用这笔资金。

德城区民政局获评 全省先进集体

本报7月9日讯(见习记者 李榕 通讯员 秘军培) 在日前召开的省民政工作会议上,德城区民政局被授予“全省民政系统先进集体”荣誉称号。

五年来,德城区民政局认真践行“以人为本,为民解困,为民服务”宗旨,着力保障和改善民生。全区累计发放优抚对象定补金4100万元,发放义务兵优待金423万元;完善优抚医疗保障机制;建立了“一

站式”结算系统,为不同类别的优抚对象办理了城镇居民基本医保、新农合,对在定点医疗机构住院产生的医疗费用给予及时报销;累计发行电脑福利彩票2.8亿元,稳居全市第一;仅去年一年累计投入资金71.5万元,共为95人报销医疗费60.3万元,对30人实施大病救助。先后获“全市文明服务窗口单位”、“市级文明机关”、“全市‘三八’红旗集体”等多项荣誉称号。

10个项目入选 重大节能项目计划

本报7月9日讯(见习记者 李明华 通讯员 张刚) 9日,记者从德州市节能办了解到,德州市的山东福航新能源环保科技有限公司的新能源污泥干化成套设备等10个项目入选2012年山东省重大节能技术产业化奖励资金项目计划,并获得省财政奖励资金420万元。

山东省重大节能技术产业化奖励资金是为落实《山东省节能减排综合性工作实施方案》,加快推进重大节能技术产业化进程,对企业通过自主研发或引进消化技术形成的可进行批量生产节能设备、材料等产品的奖励资金。该批项目的实施将对德州市顺利完成节能目标任务及节能环保产业的发展起到积极的促进作用。

旧货市场公然销售卫星锅

相关部门称私售或安装都属违规

本报7月9日讯(记者 郭光普) 国家不允许个人私售的“卫星锅”居然公然叫卖。8日,家住德城区的赵先生拨打本报热线称,在德城区堤岭旧货市场里不少店铺兜售“卫星锅”,店主向顾客保证“没人查”。相关部门称个人私售或安装卫星地面接收设施都违反国家规定,近期已经联合多部门进行治理。

8日上午,记者在德州市堤岭旧货市场内看

到,部分旧家电销售店门前摆放着或大或小的“卫星锅”。“这些‘卫星锅’比有线电视清楚,收的台也多。”在一家店内,店主介绍称,很多租房的人都购买这种机器来收看电视节目,直径35厘米的“小锅”能收40多个台,直径120厘米的“大锅”能收50多个台。店主称,“购买和安装都不违法,没人会查,放心用就行。”

“根据相关规定卫星地面接收设施不得进

入社会市场流通领域,任何单位和个人不得私售卫星地面接收设施。”德州市文化市场综合执法局范队长告诉记者,出售“卫星锅”的行为是国家不允许的,居民私自安装也违反规定,近期德州市文化市场综合执法局已经联合工商部门、公安部门联合行动对旧货市场出售“卫星锅”行为进行查处和整治,市民也可向有关部门进行举报。

德州旅游饭店协会日前成立

餐饮业迎来自律发展

本报7月9日讯(记者 贺鸿) 6日上午,记者从德州市旅游饭店协会成立大会获悉,德州市旅游饭店协会已正式成立,标志着旅游饭店行业迎来自律化健康发展。

会上全体人员表决通过德州市旅游饭店协会由柳湖书院总经理郑长胜为会长,制定了《德州市旅游饭店协会会员管理办法》和《德州市旅

游饭店协会章程》。据德州市旅游局工作人员介绍,德州市旅游饭店协会可以在政府管理部门与旅游饭店行业之间、企业与企业之间、企业与社会间建立联系,使其能代表行业共同利益,成为旅游饭店业合法权益的维护者和代言人,充分利用社会资源,为行业和会员服务,扩大影响力,提升

整体形象。德州市旅游饭店协会会长郑长胜告诉记者,德州市旅游饭店协会成立后,将以旅游饭店行业自律为基础,在菜品、菜样、服务质量等环节严格把关,并相继依托“好客山东休闲汇”、“好客山东贺年会”举办一系列餐饮行业活动,保持旅游饭店行业的有序健康发展。